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11 買物公園での自動車通行

《全面通行》

無作為抽出の全体では，「思う」が 5.5％，「少し思う」が 10.3％，合わせると 15.8％とな

り，「あまり思わない」が 19.7％，「思わない」が 60.3％，合わせると 80.0％となっている。

年齢層別でみると，「思う」と「少し思う」を合わせると 20代が 21.9％と最も高く，次い

で 70 代以上が 21.8％となっており，一方，「あまり思わない」と「思わない」を合わせると

10 代が 90.0％と最も高く，次いで 60 代が 86.9％となっている。

【無作為抽出】N=712

調査合計でみると，全体では，「思う」と「少し思う」を合わせると 18.7％となっており，

「あまり思わない」と「思わない」を合わせると 76.7％となっている。

年齢層別でみると，「思う」と「少し思う」を合わせると，10 代以下が 33.3％と最も高く，

30 代が 14.3％と最も低くなっている。一方，「あまり思わない」と「思わない」を合わせる

と，60代が 84.4％と最も高く，10代以下が 56.1％と最も低くなっている。

【調査合計】N=2,235

問 15 自動車が，買物公園内を通行できたら良いと思いますか？それぞれの場合について

教えてください。
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《場所限定通行》

無作為抽出の全体では，「思う」が 5.7％，「少し思う」が 18.1％，合わせると 23.8％とな

り，「あまり思わない」が 18.3％，「思わない」が 47.6％，合わせると 65.9％となっている。

年齢層別でみると，「思う」と「少し思う」を合わせると 20代が 32.1％と最も高く，次い

で 30 代が 26.6％となっており，一方，「あまり思わない」と「思わない」を合わせると 60 代

が 72.4％と最も高く，次いで 40 代が 69.6％となっている。

【無作為抽出】N=700

調査合計でみると，全体では，「思う」と「少し思う」を合わせると 26.7％となってお

り，「あまり思わない」と「思わない」を合わせると 63.2％となっている。

年齢層別でみると，「思う」と「少し思う」を合わせると，10 代以下が 40.2％と最も高く，

60 代が 17.8％と最も低くなっている。一方，「あまり思わない」と「思わない」を合わせる

と，60代が 73.9％と最も高く，10代以下が 43.6％と最も低くなっている。

【調査合計】N=2,219
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《時間限定通行》

無作為抽出の全体では，「思う」が 8.1％，「少し思う」が 15.0％，合わせると 23.1％とな

り，「あまり思わない」が 17.7％，「思わない」が 51.1％，合わせると 68.8％となっている。

年齢層別でみると，「思う」と「少し思う」を合わせると 20代が 34.5％と最も高く，次い

で 70 代以上が 30.8％となっており，一方，「あまり思わない」と「思わない」を合わせると

60 代が 76.0％と最も高く，次いで 50 代が 75.9％となっている。

【無作為抽出】N=700

調査合計でみると，全体では，「思う」と「少し思う」を合わせると 26.7％となってお

り，「あまり思わない」と「思わない」を合わせると 65.9％となっている。

年齢層別でみると，「思う」と「少し思う」を合わせると，10 代以下が 43.3％と最も高く，

60 代が 17.3％と最も低くなっている。一方，「あまり思わない」と「思わない」を合わせる

と，50代が 77.8％と最も高く，10代以下が 43.7％と最も低くなっている。

【調査合計】N=2,220
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《曜日限定通行》

無作為抽出の全体では，「思う」が 6.5％，「少し思う」が 12.4％，合わせると 18.9％とな

り，「あまり思わない」が 18.3％，「思わない」が 54.6％，合わせると 72.9％となっている。

年齢層別でみると，「思う」と「少し思う」を合わせると 20代が 25.9％と最も高く，次い

で 70 代以上が 25.3％となっており，一方，「あまり思わない」と「思わない」を合わせると

60 代が 79.2％と最も高く，次いで 40 代が 78.1％となっている。

【無作為抽出】N=703

調査合計でみると，全体では，「思う」と「少し思う」を合わせると 22.2％となってお

り，「あまり思わない」と「思わない」を合わせると 70.4％となっている。

年齢層別でみると，「思う」と「少し思う」を合わせると，10 代以下が 35.4％と最も高く，

60 代が 13.8％と最も低くなっている。一方，「あまり思わない」と「思わない」を合わせる

と，60代が 80.7％と最も高く，10代以下が 51.3％と最も低くなっている。

【調査合計】N=2,222


